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Vraag Antwoord Scores 

Europa en de wereld (1945-1989) 
 

 32 maximumscore 1 
De oorzaak was het instellen van de Blokkade van Berlijn (of een 
omschrijving daarvan). 
 

 33 maximumscore 1 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
De Sovjet-Unie wilde voorkomen dat het communisme in Hongarije zou 
verdwijnen / dat Hongarije een democratie zou worden / dat Hongarije niet 
meer bij de invloedssfeer van de Sovjet-Unie zou horen. 
 

 34 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist antwoord is (een van de volgende): 
Willem Drees is als minister-president belangrijk geweest voor Nederland, 
omdat (een van de volgende): 
 hij verantwoordelijk/het symbool was voor de succesvolle 

wederopbouw van Nederland (na de Tweede Wereldoorlog). 
 onder zijn leiding Nederland Marshallhulp kreeg. 
 hij de verzorgingsstaat heeft opgebouwd (of een voorbeeld daarvan). 
 hij medeverantwoordelijk was voor de politionele acties in 

Nederlands-Indië. 
 hij medeverantwoordelijk was voor de soevereiniteitsoverdracht van 

Indonesië. 
 hij een belangrijke rol gespeeld heeft bij de Europese samenwerking / 

de NAVO. 
 

 35 maximumscore 1 
De Amerikaanse president was 1 (= Kennedy). 
Het artikel komt uit de periode b (= 1960-1969). 
 
Opmerking 
Alleen als beide antwoorden juist zijn, wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

 36 maximumscore 2 
Bij poster 1 hoort d (= Tweede Feministische Golf). 
Bij poster 2 hoort e (= wapenwedloop). 
Bij poster 3 hoort a (= dekolonisatie). 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 37 C 
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 38 maximumscore 2 
Bij plicht 1 hoort grondrecht b  
Bij plicht 2 hoort grondrecht c. 
Bij plicht 3 hoort grondrecht a. 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 39 A 
 

 40 C 
 
 

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990) 
 

 41 A 
 

 42 A 
 
 

Door de tijd heen 
 

 43 maximumscore 2 
Gebeurtenis 1 hoort bij periode a. 
Gebeurtenis 2 hoort bij periode b. 
Gebeurtenis 3 hoort bij periode b. 
Gebeurtenis 4 hoort bij periode c. 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 44 D 
 
 


